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Többen vannak a dohányzási tilalom ellen, mint mellette – derült ki egy törökországi
kutatás során.

      

Az Ipsos KMG felmérte a török lakosság véleményét a dohányzási tilalommal kapcsolatban. A
18 év feletti török lakosság körében a  dohányosok 79 %-a szerint újra engedélyezni kellene a
zárt közterületen a rágyújtást abban az esetben, ha nem tartózkodik nem dohányzó a
helyiségben, és ezzel a nem dohányzók 64 %- a is egyetért. Az összes megkérdezett 78 %-a
gondolja úgy, hogy lehetőséget kell adni a dohányosoknak, hogy eldöntsék, rá akarnak-e
gyújtani a kijelölt dohányzóhelyeken, vagy inkább a szórakozóhelyek nem dohányzó részlegét
választják.

  

Isztambul, Ankara, Ízmir, Bursa és Adana városok szórakozóhelyein is felmérték a tiltás hatását
a kutatók. Törökország teljes dohányfogyasztásának 60, míg az ország dohány-árusításának
30 %-a ezekben a városokban történik. A régió üzleteiben a vállalkozók 75 %-a számolt be
arról, hogy a tiltás következtében csökkent a bevételük. Ezen üzletek több mint felében az
alkalmazottak számát is csökkenteni kényszerültek.

  

A szórakozóhelyek tulajdonosainak 91 %-a azt a megoldást támogatná, hogy a vendégek
dönthessék el, rá akarnak- e gyújtani, vagy inkább a nem dohányzó oldalt választják. 76
százalékuk szerint rendelkezésükre állna elegendő hely ahhoz, hogy ezt a fajta elkülönítést
megoldják, ha a törvény lehetőséget adna rá.
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